Forslag til enkel speidergudstjeneste
Forslaget er hentet fra Speiderhåndboken.
1: Inngangsord
Patruljeføreren sier: «Kjære speidere. Nåde være med dere og fred fra Gud vår Far og Herren Jesus Kristus. Sammen skal vi feire speidergudstjeneste.»
2: Sang
Speidersang nr 105 – Måne og sol
3: Skriftlesning
En speider leser «Den barmhjertige samaritan» (Luk 10, 25-37)
Noen speidere kan gjerne dramatisere teksten mens den leses
4: Sang
Speidersang nr. 54 – Da jeg trengte en neste
5: Andakt
En speider deler noen tanker fra teksten, eller leser et stykke fra patruljeandaktsboken.
For eksempel denne:
Samaritaner i skolegården (Hentet fra patruljeandaktsboken)
Da jeg for mange år siden gikk i sjette klasse på folkeskolen, som det den gang het, skjedde det en dag noe spesielt. Skolebestyreren kom inn i klasserommet med en ny elev. Han het Egil.
Egil var en stille gutt. Han kunne sjelden leksene, og når han fikk spørsmål fra læreren svarte han aldri riktig. Vi syntes han var nokså annerledes. Egil ble liksom aldri med i fellesskapet i klassen. Vi syntes ikke at han hørte helt med der. Etter hvert begynte mange å erte og mobbe Egil. Da mørknet han til i ansiktet, smilte litt usikkert, og trakk seg unna. Han tok aldri igjen. Alt dette førte bare til at han ble enda mer mobbet.
Så en dag skjedde det noe i et friminutt. Mens 3-4 gutter småmobbet Egil, sto en annen av klassekameratene plutselig fram. Karsten het han. Han holdt rundt skulderen til Egil, og med sterk og bestemt stemme sa han til mobberne: ”Slutt å mobbe Egil!” Både mobberne og vi andre ble litt overrasket. Dette var uvant tale. Karsten var en av ledertypene blant guttene, og derfor falt det seg nokså naturlig å gjøre som han sa. Etter dette fikk Egil stort sett gå i fred.
Senere forsto jeg at Karsten opptrådte som en samaritan! Du husker sikkert den historien fra Bibelen om den barmhjertige samaritan, han som hjalp den mannen som landeveisrøverne hadde ranet og skamslått slik at han lå hjelpeløs på vegen. Andre vegfarende hadde passert den skadde, men ikke brydd seg om å hjelpe ham.
Egentlig var jo Egil på sin måte en slik hjelpeløs person. Karsten var en god samaritan når han bestemte seg for å gjøre noe med mobbingen som ingen andre reagerte på. Det er mange måter du kan være en god samaritan på. Karsten viste oss en av disse måtene.
Du kommer temmelig sikkert aldri til å komme over en skamslått og ranet person i grøftekanten. Men jeg er overbevist om at det i skolegården, eller andre steder hvor du ferdes, vil være gutter eller jenter som på forskjellig måte kan være litt hjelpeløse og som nettopp du kan hjelpe. Se deg om, og du vil oppdage at det trengs samaritanere også i dag. Det ville være flott om du vil være en samaritan!
Skrevet av Rolf B. Wegner
6: Sang
Speidersang nr. 61 – Jeg folder mine hender små
7: Forbønn med Fadervår
Dere kan lage noen bønner eller bruke en ferdig bønn, for eksempel Frans av Assisis bønn. Avslutt gjerne med Fadervår
8: Speiderloven
En speider leser speiderloven
9: Velsignelsen
Alle sier i fellesskap:
«Velsign oss, Gud Fader. Velsign oss, Guds Sønn. Velsign oss, Guds Hellige Ånd. Amen.»
10: Slå 3x3 slag
[bookmark: _GoBack]11: Sang
Speiderbønnen
